Errata

Nano-Engineered Contrast Agents

Toward Multimodal Imaging and Acoustophoresis

• Thesis, in Figure 11,



- Thesis, in Figure 13, Page 17: APT linker should be APTMS linker and it should be defined in the text. The abbreviation of APTMS is (3-aminopropyl)trimethoxysilane.
- Thesis, in text, Page 29: 'e' should be 'the'.
- Thesis, Conclusion section, Page 45, second highlight point, 5th line: MBs-chem<PVA-MBs<MBs-phys should be MBs-chem>PVA-MBs>MBs-phys; 6th line: Ultrasound Imaging (MBs-chem<MBs-phys) should be (MBs-chem>MBs-phys).
- Paper 5, Page 454: Results section first paragraph: in 4th line, frames 26-73 should be changed from 28-75; in 7th line 26th frame should be 28th; in 9th line 27 to 32 should be 29 to 34; in 10th line frame 33 should be frame 35.
- Paper 6, Page 9: Result section, 3rd line about 'Vpp' should be 'volts'.